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ATA DA 43 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 23 SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 83 LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 25/07/2022 - 
17:30; Encerramento: 25/07/2022 - 18:30. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao vigésimo quinto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezessete horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Ilha 
Comprida, sito a Avenida Beira Mar, n? 1l.476 - Balneário Icaraí, sob a 
Presidência da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a 
Quarta Sessão Extraordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Oitava 
Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo 
constatada a presença de todos os Vereadores, a Presidente invocou a proteção 
de Deus e declarou aberta a Sessão; em seguida solicitou ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do Ofício de Convocação para a 4a Sessão 
Extraordinária, lido o ofício, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a Leitura da Ordem do Dia: PROJETO DE LEI N° 96/2022: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências; - lido o parecer das comissões, a 
Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério . 
Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio f 
Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo 
aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 96/2022; em seguida a 
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Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI N° 97/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
a proceder com a abertura de crédito adicional suplementar e dá outras 
providências; lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que 
o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei 97/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 
98/2022: Dispõe sobre a alteração da Lei n° 479, de 01 de março de 2004, e dá 
outras providências; - lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, 
Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, 
Oeder Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei 98/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 
99/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
crédito adicional suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das 
comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da 
Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério 
Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo aprovado por 
sete votos favoráveis, e um voto contrário do Vereador Rogério Lopes Revitti 
o Projeto de Lei 99/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro ~ 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 100/2022: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito 
adicional suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das 
comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão ~ 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da 
Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério 
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Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo aprovado por 
sete votos favoráveis, e um voto contrário do Vereador Rogério Lopes Revitti 
o Projeto de Lei 100/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 101/2022: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências; - lido o parecer das comissões, a 
Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério 
Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio 
Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo 
aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 101/2022; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI N° 102/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
a proceder com a abertura de crédito adicional especial e dá outras 
providências; - lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou 
em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou 
que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei 102/2022; a Senhora Presidente proferiu então 
as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 
dois de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, dando por encerrada 
a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 
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